Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

fcjm

MA1102 Algebra lineal
Auxiliar: Juan Pablo Sepulveda

Auxiliar 7: Cambio de base y mas TL’s
23 de octubre de 2023
P1. Hacemos cosas dificiles Sean U = M3x3(R) y V = P2(R), Definimos la siguiente aplicacién:

T:U—-V <i Z)'—>a+b+c+(a—d)w+(b+c+d)x2

={(60) (0 o) (6 1) (o))

y={l+z,1— 2%}

Considere:

Bases de U y de V respectivamente.

a) Muestre que T es lineal.

b) Encuentre bases de ker(T) e Im(T).

c¢) Dado p(z) = r + sz + ta?, escribalo en las coordenadas de v y encuentre la matriz de pasaje de la base
candnica a 7.

d) Dada una matriz (Z Z), escribalo en las coordenadas de [ y encuentre la matriz de pasaje de la base
candnica a f3.

e) Encuentre M,3(T), la matriz representante de T para 3 y v como producto matricial.

f) Encuentre la matriz explicitamente sin calcular el producto de las matrices

P2. La unién hace la fuerza Sea T : R? — R? y considere una base B de R? tal que

Voe B Tbe ({b})

Encuentre la matriz Mpp(T).
P3. Cositas multivariadas

a) Considere la matriz
1 2 =29 8 30 19
2 4 1 0o 2 2

Calcule su rango.

b) Encuentre una base de Im(7T'), con T : RS — R? dada en las bases canénicas por la matriz dada en a).



